S 4 4
REZ. TOPLIS L / ) L
= 2000m3 " 5/5 \y1 2z e . v (;\ \\\\ V///// N 090
- S— Z \Y% 2
e & ?%V /// 1815 %// M 7875 . /// , N w N E
< Z > I
A( /// //// 1674 // :
Z o) 18072 <Y Y / /
% 7 7 | )
— <4 1&15)7 ////% ////////// ‘“ //////////////
- 8 |
~ ot —— ////////// 1] a
L P ////, 7826 \/\/
/Q ) e N %//4 / 1825/4 3
- 181577 15716,/7 p / / —
A Iz rezervoaraftoplis - ' & S \'\. 1825/5 %////// o / ' H
) V= 2000m3 N\ Q%ﬂf 3 1876, XN “ //// 23.30 . 1772/8 19,20 \‘ L S S E
/ Kd=62 mym : 9 HD a2 - 1817 - 7 o | \\
o . . 50 \ 7 o | B
S \\ 18307 :\ a0 Pgy, w r825/2 ///////// 7 21,00 \\ K
Q N\ } . ‘ = 0 | ) A //% “ - S
58578 [~ ~ ¢ ‘ N\ , / h N P E
/ AN W ¢, 1033 < s . 203 ~& // //% o) > O \
., & - | 7 bl | U |
+ O o \\ N~ 1%’21 ? N ....' . /75* TOJECI : 8,00 i% / 16.2 14.90 e L”’”‘o‘ )
683 | R SS Wi o oni : 2 | V-yodka TS35/10kV 0 | %//////////////////////J ) | | | 683
o000l A~ . Nt Y 47 oA & vica" s /// —T e | L . - . ____ 1000
| < Y = 1629 | i \\ 2l. 7 ’ 7/////// | 1 AT vt o | |
A > | DTS 13 . 7769°3\80 ‘ ‘ — N ¢
// ~ 6.—;31 ‘ < .~ DTH7| 1 ‘ Y \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ | /u
S KA TS 35/10 K 1 \ A 7 — —u
RN /;@ o ,6\\\\\” I Dis 2 = S ";;Q
[f ) £ ~
~ / //\\ ; D-@&- ///4 1765, 14,80 12.30 /"
- AN / S , &
\ < VzA TR // 18524 530\ N
\. V> ~ \
65. ~~/ = W
1857 2 627 % -8
- 11.40
7/ /&?}( - }/
N Xy B/ s(
N >~ \213 /Z 10N80
&8558 ' 9,20
1854,/4 & & 9.22
35. 40
;ﬁ\[ 10, ﬂ© ; ° i )
4 )
’ =y .
7‘7 900 7‘7 7‘ N / NISS NI A= ‘7 ___ 1900
| | | N - 8‘ &= |
/ N ’ 833 o ® 9.2 8,62
=)
4 18 H & 86@3‘ 49
18387 N ! o E‘\ e & EQ
~ 4 N o §<> ’ ) 7 517
~ N 7. 69 . 33
885,20 S ~ \V 9 £
i Qp . 8.81 5 /& 612
& S /%
/_/cf]fi/] // .hﬁ N . = — S
5556 T~ AN ool NG,
7 - e A \
; N
. AS 1735 ‘ -
106[7\) N e ‘ ‘ ==l s
P 03 { N \\».G % 1 7.41 = 2
s /%//// A N @1 " \ 6,68 L //////////////
% i AN 6.08
885,79 - » \$8 ,”‘»%\, 679 .,
— o \\’}\\ | \\’< N - é L
RN\ g
©° 2 o W Si \\Q‘, 62 ?‘ 6.13
8585/27 o O O EININ 2 ;
e MBTS m/o.;t KI:V N /// 17358 y Y
: 7 7
| | | A . T ‘ 7 o | 7
BOON— —‘— —‘ —‘ : \/ 1970 1869, 2 - 9; /// *‘* 7 —800 ad
O\ - v 7 2
QN -‘ 4 o 54 // // /// |
O \ ’ : P
\7/‘ 77‘ 50 ! ’ / s //
\L . : - XY ?05 P -~ Ea B e 7.1\52[&5\ . : ) 0 /
; \ - ‘ 8.6 5.40
18697 A } o gﬁo /%/ / e ) i & = 2 . . i -
g 60 I 2\ 7, 78 el | v - 70 A 9 Y i 1 /4
5 : » A fen |l 7 S 4 % = |l F : Yy
/s 91,50 s 7777 2 ‘ 78657 5 B \ Z asTs E 00 7 HA v Sy
% 73.70 %//ﬁ ar- o] | Pl - S 1% 2 8,54 | Y7
@ 0 o 83,20 // 7N ’ 1 . - E I / .28
] o N // : _999_/5 D -14 ; % E% S
o) X Q Ly | \ T P o A 4
ot i3 I :’ 7 \\i1 H 7 3 \\ S %3‘ . g / 555 s /
'“111;1;? 6%0 \\\\\ ¥ ‘89 . ) 2 /! 5 C - 7 //// € | V4
@ @ #, /A * * \ ‘y,‘ 99,77 ’ 1] 1 dll = . /5‘215 H 1w Gy
/m%o 7’ \\ 75.50 & 0. x ‘,J A 'w : | P HD N .
) - gMO \ ? WW s TSy — HQHH N " | 2xPVC D § j&"]/// o
“/ S 64,80 Noo.or - : ;
P REZ. BABIN DO NP 15 7L J
/‘. // V= 15?(? 3 90.50 o e DT 6\} Ny 9.2 VioS /./\'\. Qul >
\;/ . N : 7 ; 2 ;" ~~> ,Q\'\Q ‘ \
6-25 3 ./_/ ! 1§ 2047 { N + '\?‘5@2
. > 4 79 . S
‘ ' /59/'/2 3 57‘ N\ '\»“' \/ ‘\ \ DTS 1000.4 KV \1‘ \\i
o 7‘7 (» o | ‘ \ D; /_T fp— 1;2 %[] ‘ : %;?kVA ! / ) '. //f// /N O\\
' st 9 4 72t \ |\ = . ‘ == :
¥ FAST7> % 5> e : B ' N ﬂi/? \'\.
> - ’@— T~< ¢ , JM‘.A’ & | ‘ ' 04 V : ; 4 /;//;///
- / 7 Nl [l y :
e < / - AR . / : : \\\ 2008 \ \/\/
o < vk ‘
g 7 Ny 7 v 250&70;; \ 2065
_ 7 / ~ 18615 III / ()0\@ /, . NN
_ -~ 1897,/7 > 3* ©* 4
- “ N
7 H’ 5
— e ) ; < —_—
% _yy 2 # =V []]5 . %
g NN . N H
- < % ”%\ 9\ ﬂ\ﬁ = o?_\ § Ig é i
= ‘;/ T 1591,/5 ), 0991 i g \ el s
— Cd) “‘ '7{} A \ l' - EX 5N N 130.\y 799228,30 B i)
- N W7 =X (3 .
N &\b() > tf 1891,/ /\ \
o/ / S A1
y /’ o - 7 & 5_\ P+ ) e P \X} ‘[1p.20
g \ 0 N\ e 5 )\ ////‘ ',‘ \ J' ) \\\ )
Z > W\ gt N e g ‘ - S — 50
73 ’:_" z/g.ook\‘/ /})9"’ 3 ’ 0\ - A L = — — ‘ @’ %/ émpn =
%7 - g 5a.5 \_\1 = ~5’/ = N ’ *é% Vi___i‘—u—— M_—_!\’ —523-% ¢'8‘~W - 82 \h(}%
> a- - > % 4 - o / / s
‘gv%g \\’ % == f"x’ . #‘ ' L O/ 72 : ;/{/ TT 42@;# '/~ ‘7 oo
© k\‘ — o w g'\\ & ‘ . ICa / .00 | & o //X/Z 945 4, g,{f \\\\\\ 1 ‘
O 3 -, \o N S . ‘ . - /
== - N\% Y - 26 Y04 ‘ ? 40 . N
= - - ! H : g N~ 3, % o
N \_ - i v\ = % : T \XI o5 L 9@. : \\\\\\\\\ 6.00 Wﬁ@
— & 7556/ = ‘ " - T : S il
oS 5a-1 ' B s\ - - = > ) s o S ' P 28 £
N “w s AN \ Sy - b g b ) ] W /| LEGENDA
\ 63/ ; “ 2o \ N ‘4' 1 s = . 7965 6_{_\/ / H
v e AN 9 Z. § :
\ - \ &%9 : 12,80 €2 ]
w [t/ 886,71 A\ \ 7 / /////// W7 ol \\\\\ ELEKTRO INSTALACIJA:
o hss, 2 AR ¥ A : b o lo.2 POSTOJECA DTS 10/0,4 kV
/ 189447 A -~ \‘\7\ / hnd %/V g NQW\Q N | o0 20-2 205} S
- = -— N Y kS Z N - 1 :
T ommamnasie- -..:_~fE_H}5d 0g - 0 18T ASESY N R T —— /) \ PLANIRANA DTS 10/0,4 kV
=== & o <.--"- --.:.—.-_:'— -~ O/. -® g § N /7 @ﬁo
e - ik ' L e ol 15 7 Q)11 of , Y .
< ¢ F —F— TSR el " 3 / g/ e POSTOJECI VN 10 kV KABAL CIJA SE FUNKCIJA ZADRZAVA
N gy = , 15 A= £y
Y X \\ - S G WPE ‘\| oL =18, Q@@ef A 7 NOVI 10 kV KABAL (zamjena dijela trase postojeceg kabla)
| - . = R B 7 i 20 N (b/ .
_ 1898,/4 18985 N 2<PVC 110 ki Sl A RE PX\ 5>
- 4N \\ 0 . // 2 I / 7, ‘
> /- D \\ il Nllh eg&_////a | T | N ] ] ——= NOVOPLANIRANI 10 kV KABAL
iy el DTy \\‘X\\\\ \ ' gE— , / ,I e 'l O 1100 e ,
PE S==sEcha, o « S 2 O 2226,/4 POSTOJECI VN 10 kV KABAL KOJI SE STAVLIA VAN FUNKCLIE
HD d16g ~ : ‘ D = WeBE: ® - B
‘ : 15000 S~ 225//211 00 29‘_5;%/2
¢7.80 N\ — s oo > feb TELEKOMUNIKACIONA INFRASTRUKTURA
7‘7 i g\x\ & N ////// Mz ’ B‘O *PVC 3110
Y2 L Va0 B ! 72| 3 ////// 1o —— Postojeca trasa podzemne tk kanalizacije viSeg reda (n-broj cijevi PVC @110mm) |
b7 B;O iy s =77 wn 2= —_ Postojeca trasa podzemne tk kanalizacije (n-broj cijevi PVC @110mm)
/ : — /164 e p T— nxPVC @110 , L . N .
Y NP 2b-8 [ v hud 1l e Postojeéa trasa podzemne tk kanalizacije vi$eg reda (planirano izmijestanje-ukidanje)
e ‘ N 12 7 2255 \ =
. [owos - . \\\\x\\\\& i f 3 - 1&\&\\ 1\ WORR S Postojeca trasa podzemne tk kanalizacije (planirano izmijestanje-ukidanje)
; : . £
' & Postojeéi tk kabl polozen direkt lj
/ewn/qu 9 185 ; 0 ] & o N ostojedi tk kabl polozen direktno u zemlju
* T/ N = = O Postojeéi tk kabl poloZen direktno u zemlju (planirano izmijestanje-ukidanije)
1 / ~ 5, 80
* o o P ) 5 D 2 3 _— Postojeci kabl CATV poloZen direktno u zemlju
W 14,10
0 o \\\ Pz T e Postojeci kabl CATV poloZen direktno u zemlju (planirano izmijeStanje-ukidanje)
o 0 °
12 2 Postojece tk kablovsko okno
o N 2247 | 120 g
Zg " . Postojece tk kablovsko okno (planirano izmijeStanje-ukidanje)
a
‘ E 4 Postojeci telefonski izvodni ormar
M7 >] Postojeci distributivni ormar CATV
18987 é /\
‘ Planirana podzemna tk kanalizacija viSeg reda (n-broj cijevi PVC @110mm)
7\7 Planirana podzemna tk kanalizacija (n-broj cijevi PVC @110mm)
NN Ty § “{%"— Planirano tk kablovsko okno manjih dimenzija
\\\\ Vi , vV Planirano tk kablovsko okno vecih dimenzija
Dy - 1x1.ogloo kv‘r' -
AN RN VODOVODNA | KANALIZACIONA INFRASTRUKTURA
N 27
2 R :
. Postojedi vodovod
? _ — - Postojeci vodovod - za ukidanje . o
______ Planirani vodovod mmm======-= Planirana atmosferska kanalizacija
Postojeca fekalna kanalizacija
14,80 - — = Postojeca fekalna kanalizacija - za ukidanje
0 T s L NN N TN e ey Yy oo ] e e ——-— Planirana fekalna kanalizacija
04
JROTE . /" N s o — Planirana atmosferska kanalizacija/ bujicni tokovi
"é" .~""-------_-----—--..._. -----._-“-—--- ~~~~~ * S 0 @ 99, 00«€7 M
',o" Planirana vod. ||St 02
»~° infrastruktura iz LSL SPAS
e S0
LR % N Plani je - sinhron pl
N B N i e\ anirano stanje - sinhron plan
. 68. 80 T LI
‘ 22987 ‘ - 7.2 OGN G e’ 3&\
"'\ 69 44 i P \\ KA PS SAIMISTE 1 1 000
70.30 \ S
o \ N : NE
o () X - \\ b \\\\\\ ) v
199
22975 22974 | %Q \\ DETALJNI URBANISTICKI PLAN
] \
i 8. 00 \I i i 4o
2. 10
L ' NARUCILAC
; L OPSTINA BUDVA
N NS te—d G Agencija za planiranje prostora
}/\ ‘\J: ’ v ‘ W, ' [ | o
o s I - m
| 50\ ’ [
s T X a
/ \ § ™o
g f]] ke LI a
47 rezervdara Spas !
. : 30/~ ff =_ 2;112\ 4 .n
682 |34 ! ’ OBRADBIVAC
200|o® /~/ \~\ ZAVOD ZA IZGRADNJU “BUDVA” AD
/] )
77 77 -




